6. IUM#®

Exercise 6.1

Q1. Fuferfaa & i (oppsites) iy :
(a) AR ¥ FTx

(b) 30 ferdt 39T fRarr

(c) 326 £ 44

(d) 700 = #¥ zrfy

(e) Az d@ & 100 HT 34

Q2. FMafafea # vy g2 dearsit #1 Sfea forga s ol % &7 9 ffeg :
(8) TF BATE FETS (7 & =T FATL W T IATE T IE @I |
(b) T qAgeEt 7z a1 & 800 Hie¥ FY L U A Tl ¢ |

(c) @Td ® 200 % STHT FHIT |

(d) =Ta & & 700 ¥ fAshrerr |

Q3. fafafa dearsi #1 et var fefia fifvrg :
(@) +5

T

(b) -10



(c) +8

(d) -1

(e) -6

Q4. 997 MFMA § TF Featag< F&aT X@T1 &t fe@mar 147 g, S gurtent &1 fAefq
FCdT 3 | 39 @1 F1 I iR ety et F wm sra fifvre

(a) glefEg D quifw + 8 8, A -8 ATAT g ®Iw - AT ?
(b) T G UH FUTcHE T & AT SATHT ?

(c) &g B 3T E & "1 qouits ferfem |

(d) =9 |1 ¥@T 9¥ dieng foegall § | ot 779 999 FH g ?

(e) T+ft favgell &1 3eh AT & "Fed gu HA § (e |



E

gt (a)f

(b) T
(c)B=(+)4,E=()10
(d) E

(e) Dl CI BI AI Ol HI Gl Fl E

Q5. o ¥F faaw ik ¥ forg wre F af= TATAT 9% @ qroATar ft EH AF AL R

AT ATTHT
IERUAE] 0°CH 10°C A+ ........
o 0°CH10°C d ¥ ........
HEHITIT 0°CH10°C i+ ........
et 0°C#H10°C H = ........

ZILLIES 0°CH 10°C ¥ ........



(@) =9 TITAT & ATIATAT &l qUIET 6 &9 § 6 &9 # *re |
(b) Fferfera e war =3t @feaaw (Degree Cesius) ® araum=i 1 &g T €

IULIH TITAL o ATH SE&AT Y@T U< 396 araqT=1 & |97q sifha fifo |

() = -97 TIT9 999 32T 8 ?

(d) 3 Tt % 919 forfaw St arme 10°C 3597 g |

g1 1 (a) ' ATIHTT
(i) e (-) 10°C
(i) P (-) 2°C
(iii) srEwaTaTe (+) 30°C
(iv) Feett (+) 20°C
(v) #Hie (-) 5°C
(b) e

Q6. fmfarfra ot 7, #w- € FedT, T X@T uX g T % I8 A Raa g ?

(a) 2,9

T 9 HEAT T@T & O qeAT 4 aTe A 9 P g |

(b) -3, -8

2 : -8 HEAT ¥ET F gET HEAT % qTs Y -3 Faa g |



(c) O, -1

g ¢ -1 HEAT TET % g gt AT A 0 Raa g |
(d) -11, 10
g 1 10 HEAT TET % O HedT F a7 A 11 Rua g |

(e) -6, 6

T -6 HEAT @I g HEAT F aTE A 6 Raa g |
(f) 1,-100

T : 6 TEAT TG % gL GEAT H AT AX 6 A g |
Q7. 3 Rw gy Tt ¥ quriwt ¥ = F asft gurts T (a2 gu v & f~rfyg )
(a) 0 sfiw -7

ZT: -6, -5, -4, -3, -2, -1

(b) -4 T 4

g7:-3,-2,-1,0,1,2,3

(c) -8 #T -15

7 : -14, 13, -12, -11, -10, -9

(d) -30 sfw -23

7 : =29, -28, -27, -26, -25, -24

Q8. (a) -20 § I =TT T ot iR |
7 : -19, -18, -17,

(b) -10 | =T AT HEITTH I A TT |

z7: -11, -12, -13, -14

Q9. fufarfaa wuwi ¥ g wex sturaT sraey forfeg | AR Fom smew @, v o<
TATEY |

(a) HEaT W@T UT -8, -10 F T2 AT AT ¢ |



g g
(b) §=aT¥@T 9T -100, - 50 F = AT FIa g |

gl A

(C) T FeT TR Ui - 1§ |

T qEA

(d) -26 & [0t - 25 Fa=T2 |

T qEA

Q10. T% &7 w@T iy X _Awferfeaa v & ssx ffvmm .
(a) =3 gH -2 F ITE AT 4 FgH oA, AT W e H&AT I Tg= SATUT ?

T

(b) IR A 1 F TS AT 5 FI9 =, AT 3 b HEAT I Tg= SAT0H ?

e .

(c) Il gH AT X@T UX -8 X 5, AT -13 U Uga & forw gH foh| 3o § =e T A1e Y ?
2 ATS AT
(d) TR e HFATY@T T -6 T &, AT -1 T IEAT & (0, gH 68 ZoT § =soat AT1e 7 ?
Zel 1 TS AT

Exercise 6.2



Q1. F&IT X@T FT TIRT FIQ g, T TOIH ATT HI{oQ ST
(@) 5& 3 wfa=w 2

g .

(b) -5 & 5 s g

T

(c)2H6F0E

g .

(d) -2 F 372

gl .



Q2. T&AT T@T FT TN F<d g¢ Aaferfaa anr sma F:ifvg :

(@) 9 + (-6)

g .
¥ =
g P i
S /
T 1 T 1 § 1 T T T 1 ] T | |
43210124 5676 8 10
(b) 5 + (-11)
gl .

WA .

I F 1 1 & ¥ i
4@)44-3-2-101234 5 8 7

() (-1) + (-7)

e .
ol
.\".
/ \¢
T | ] T“—-"_l_{-\f T T | ]
@-76-54-32-1012345¢67
(d) (-5) + 10
gl .

(e) (-1) + (-2) + (-3)



(f) (-2) + 8 + (-4)

gl .

Q3. s I sta fifvrg :

(a) 11 + (-7)

11+ (-7)=11-7=4

(b) (-13) + (+18)

z7: (-13) + 18 = 5

() (-10) + (+ 19)

z: (-10) + (+19) =-10 + 19 =9
(d) (-250) + (+ 150)

&z : (-250) + (+150) = -250 + 150 = -100
(e) (-380) + (-270)

g 1 (-380)

(f) (-217) + (- 100)

Q4. A=t =1 T It v -



(a) 137 3iv -354

(b) -52 3fiT 52

(c) -312, 39 3w 192
(d) -50, -200 =i 300
Q5. AeferfRra & a1 Ita vy -
(@) (-7) + (-9) + 4 + 16

(b) (37) + (-2) + (-65) + (-8)





